1. Please confirm this is the first survey of this year

43 responses

® Yes
® No
2. Your name
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Anshika Raj Divya Rani Payal kumari Saba parween Shreya kumari Soni Kumari
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3. Your class roll number
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4. Your Semester
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5. Your E-mail ID
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6. Your WhattsApp /Contact number.
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7. How much of the syllabus was covered in the class?
43 responses

@ 85- 100%
@ 70-84%
® 55-69%
@ 50-54%
@ Below 30%

8. How well did the teacher prepare for the classes?
43 responses

@ Thouroughly

@ satisfactoryly

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

9. The teachers approach to teaching can best be described as -
43 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

® Fair

@ Poor




10. Fairness of the Internal evaluation process by the teachers -
43 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ sometimes unfair
@ usually unfair

@ unfair

@

11. The teaching and mentoring process in the institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth -
43 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

®

12. The institution provides multiple opportunities to learn and grow -
43 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




13. The teachers illustrate the concepts through examples and applications -
43 responses

@ Everytime
@ Usually
@ Rarely
@® Never

14. The teachers identify your strength and encourage you with providing right level of challenge -
43 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Lightly

@ Unable to

15. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them -
43 responses

@ Everytime
@ Usually

@ Ocassionally
@ Rarely

@ Never




16. The institution make effort to engage student in monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching-learning process

43 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree



| V»' *

n very g




